

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Валерий

**Возраст:** 83

**Пол:** Мужской

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 27.08.2012 21:01:15

**формирования заключения врача:** 28.08.2012 09:45:08

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/269405/answer/269428>



## Заключение врача

Очевидно, имеет место подтверждённый рак простаты. Кастрация--медикаментозная или хирургическая - стандарт, на который ориентируются при оценке результата лечения(кастрационный уровень тестостерона) в случае гормоно- зависимого заболевания простаты. Хирургическая кастрация не даёт никаких осложнений и проста в выполнении, после неё не требуется применение стероидных антиандрогенов, которые вызывают серьёзные побочные эффекты со стороны сердечно-сосудистой системы. Я бы рекомендовала хирургическую кастрацию.